

Пост-релиз III Национального научно-образовательного Конгресса «Онкологические проблемы от менархе до постменопаузы»

12 февраля начал работу III Национальный научно-образовательный конгресс «Онкологические проблемы от менархе до постменопаузы». Основная тема Конгресса - взаимодействие акушеров-гинекологов, маммологов и онкологов на разных стадиях онкологического заболевания, от диагностики до реабилитации. В 2019 году Конгресс посвящен памяти академика А.Ф. Цыба.

«На плечи института радиологии, который создал и долгие годы возглавлял А.Ф. Цыб, легла великая эпоха создания атомного комплекса. Сегодня мы с благодарностью вспоминаем об Анатолии Фёдоровиче, его монографиях, которые были связаны с развитием ядерной области нашей страны, по десяткам кандидатских и докторских диссертаций, написанных под его руководством» - отметил во вступительном слове директор ФГБУ НМИЦ акушерства, гинекологии и перинатологии им. В.И. Кулакова академик РАН Г.Т. Сухих

Первый заместитель министра промышленности и торговли С.А. Цыб в приветственном слове поблагодарил организаторов и отметил, что Национальный научно-образовательный конгресс «Онкологические проблемы от менархе до постменопаузы» стал авторитетной площадкой, где тысячи специалистов в области онкологии имеют возможность обсудить проблемы и выработать подходы к лечению онкологических заболеваний репродуктивной системы.

Он подчеркнул, что сегодня министерство уделяет повышенное внимание вопросу снижения зависимости нашей страны от зарубежных препаратов для лечения онкологических заболеваний и оборудования для их производства. В рамках госпрограмм поддержано более 160 проектов на сумму более 6,45 миллиардов рублей, направленных на поддержку и создание платформы для производства техники и препаратов отечественного производства для борьбы с онкологией. За последние 5 лет доля отечественных препаратов занимает более 50% на фармрынке.

С приветствием в адрес участников и организаторов конгресса выступили:

- генеральный директор ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России, директор Московского научно-исследовательского онкологического института им. П.А. Герцена, академик Андрей Дмитриевич Каприн;
- директор ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, член-корреспондент РАН, профессор Иван Сократович Стилиди;

- директор института онкогинекологии ФГБУ НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова, академик Лев Андреевич Ашрафян.

Рак является второй из основных причин смертности в мире. С каждым годом заболевание стремительно «молодеет», что заставляет специалистов бить тревогу. За последний год, по данным Росстата, в 30 из 85 регионов России увеличился показатель смертности. Основная причина - выявление заболевания на поздней стадии, когда излечение уже невозможно.

7 мая 2018 года Президент РФ Владимир Владимирович Путин подписал указ, в котором обозначаются приоритетные направления развития страны на ближайший период, вплоть до 2024 года. Внимание в значительной мере акцентируется на медицине, в частности – Национальной программе по борьбе с онкологическими заболеваниями.

В этом году программа Конгресса охватила широкий спектр проблем отрасли. Планируется обсудить методические рекомендации для акушеров-гинекологов по профилактике рака репродуктивных органов, выработать единые подходы к лечению предопухоловой патологии. Научная программа дополнена новыми тематиками о поздних стадиях онкологических заболеваний. Участникам Конгресса также представят зоны ответственности акушеров-гинекологов при реализации Национальной программы «Онкология-2024».

Инициатором и организатором Конгресса выступил ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И. Кулакова» Министерства здравоохранения Российской Федерации и Российское общество специалистов по профилактике и лечению опухолей репродуктивной системы (РОСОРС).